



Председатель СК России встретился с Президентом русской секции Международной полицейской ассоциации



Сегодня состоялась первая встреча Председателя СК России Александра Бастрыкина с Президентом русской секции Международной полицейской ассоциации генералом-лейтенантом милиции в отставке Юрием Ждановым и первым вице-президентом этой организации генералом-лейтенантом милиции в отставке Иваном Сардаком.

В ходе встречи обсуждались вопросы взаимодействия по международному розыску лиц, подозреваемых в совершении преступлений. Кроме того, были затронуты актуальные аспекты патриотического воспитания молодежи, которым Следственный комитет уделяет значительное внимание. Многие сотрудники ассоциации обладают значительным опытом работы по раскрытию и расследованию преступлений, который может быть полезен молодому поколению. Участники встречи выразили желание развивать дальнейшее сотрудничество по актуальным вопросам деятельности.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Международная полицейская ассоциация создана в 1950 году и является крупнейшей организацией полицейских и гражданских служащих полиции, включающей более полумиллиона членов в 69 странах мира. Ее участниками являются находящиеся на службе или ушедшие в отставку сотрудники полиции (милиции).

27 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1307004>